

Muzejní noc pod Ještědem propojí jo-jo

**MUZEJNÍ NOC
POD JEŠTĚDEM**

PÁTEK 20. KVĚTNA 2016
18.00–24.00
VSTUP ZDARMA

LIBEREC VRATISLAVICE JABLONEC NAD NISOU

LIBEREC:
OBLASTNÍ GALERIE LIBEREC (WWW.OGL.CZ)
SEVEROČESKÉ MUZEUM V LIBERCI (WWW.MUZEUM.LB.CZ)
TECHNICKÉ MUZEUM LIBEREC (WWW.TECHNICKEMUZEUMLIBEREC.CZ)
iQLANDIA LIBEREC (WWW.iQLANDIA.CZ)
(iQLANDIA NEMÁ OTEVŘENO, PROGRAM PROBÍHÁ U SEVEROČESKÉHO MUZEA 18.00–22.00 HOD)

JABLONEC:
DŮM JANY A JOSEFA V. SCHEYBALOVÝCH V JABLONCI NAD NISOU (WWW.JABLONEC.COM)
MUZEUM SKLA A BIŽUTERIE V JABLONCI NAD NISOU (WWW.MSB-JABLONEC.CZ)

VRATISLAVICE:
AUTOMUZEUM VRATISLAVICE NAD NISOU (WWW.AUTOMUZEUM.CZ)

TURNOV:
MUZEUM ČESKÉHO RÁJE V TURNOVĚ
AKCE SE KONÁ VE ČTVRTEK 19. KVĚTNA 2016 OD 18.30–22.00 HOD (WWW.MUZEUM-TURNOV.CZ)

AKCE PROBÍHÁ ZA FINANČNÍ PODPORY MINISTERSTVA KULTURY ČR, LIBERECKÉHO KRAJE, STATUTÁRNÍHO MĚSTA JABLONCE NAD NISOU A JE FINANČNĚ PODPĚRĚNA KULTURNÍM FONDEM STATUTÁRNÍHO MĚSTA LIBERCE.

LÁZNĚ, ST, K. ŽALUZA, MUSEUM, Boveracub, BusLine, JEŠTĚDSKÁ STANICE, Doprovodí podnikatel, LIBERECKÝ REGION, AUTOR GRAFICKÉHO NÁVRHU: surř a vcl

18. 05. 2016 15:37

Festival muzejních nocí v Libereckém kraji letos zahájí turnovské muzeum již ve čtvrtek 19. května. Hned následující den, v pátek 20. května, se připojí galerie a muzea v Liberci, Jablonci nad Nisou a Vratislavicích. Program na většině místech začíná v 18.00 hodin, v iQlandii o dvě hodiny dříve.

Celorepublikový festival nabízí nočním návštěvníkům kromě prohlídek stálých expozic a výstav také řadu doprovodných kulturních programů.

„Festival muzejních nocí lze bezpochyby definovat jako mimořádnou muzejní slavnost připomínající naši historii, osobnosti, kulturní a přírodní bohatství a mnoho dalšího. Nabídka programů pro malé i velké návštěvníky je jako každý rok velmi pestrá, kompletní seznam akcí lze najít na webových stránkách pořádajících institucí,“ říká Hana Maierová, statutární náměstkyně hejtmana pověřená řízením resortu cestovního ruchu, památkové péče a kultury. Těmi jsou v letošním roce: Muzeum Českého ráje v Turnově spolu s Dlaskovým statkem, Oblastní galerie Liberec, Severočeské muzeum v Liberci, Technické muzeum Liberec, iQlandia, Automuzeum Vratislavice, Muzeum skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou a Dům Jany a Josefa V.

Scheybalových.

Liberecký program opět zaplní křižovatku ulic Vítězná a Masarykova, kde každý z trojlístku Oblastní galerie, Technické muzeum a Severočeské muzeum připravil svůj program, nicméně spojovacím elementem pro všechny se stane jo-jo. Milovníky historických dopravních prostředků jako vždy potěší i tradiční jízda historickou tramvají Boveraclubu, která bude jezdit ze zastávky Rybníček na konečnou stanici Lidové sady. Dopravu z Jablonce nad Nisou a zpět budou v hodinových intervalech zajišťovat historické autobusy společnosti Busline.

Liberecký kraj se spolupodílel na organizaci a finančně mj. podpořil účast středních škol, které budou v rámci muzejní noci prezentovat práci svých studentů.

Jablonecká část festivalu se koná v Muzeu skla a bižuterie Jablonec a v Domě Jany a Josefa Scheybalových. Na obou místech návštěvníky čeká atraktivní kulturní program, například vystoupení rytířského souboru GREX, pohádka, divadlo a těšit se můžete i na závěrečné překvapení. Po celou dobu se návštěvníci budou moci občerstvit u stánků s regionálními potravinami.